

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 11 de diciembre de 2017, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se convoca puesto de libre designación (BOJA núm. 241, de 19.12.2017).

Advertido error en la Resolución de 11 de diciembre de 2017, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de libre designación «Sv. Gestión de Recursos Humanos» (Delegación Territorial de Sevilla), código 9685610, publicada en el BOJA núm. 241, de 19 de diciembre de 2017, procede su rectificación en los siguientes términos:

En el Anexo, en la página 19.

Donde dice: Grupo A1/A2.

Debe decir: Grupo A1.